ERRATA

Vol. XXXVII, No. 2, Section 'A'

- (1) Page 273, 17th line from the bottom (3rd line of last paragraph) the word "umbra" occurring in this line should read as "penumbra";
- (2) Plate X, Figure 1. The spelling of the word "sunspot" is incorrect. "Sonspot" should read as "Sunspot".